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SORU-1

Bahadir elindeki 132 sekeri her bir arkadasina
esit olarak dagitmak istemektedir.

&

#

Buna gore, herhangi bir arkadasina verecegi
seker sayisi hangisi olamaz?

SORU-2

Aydan’in okul numarasi 84 tir. Aydan okul nu-
marasinin asal olmayan pozitif carpanlarini top-
lamak istemektedir.

Buna gore, Aydan’in buldugu sonug kactir?

A) 187 B) 193 C) 200 D) 212
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SORU-3

Hasan 240 sayisinin asal carpanlarina ayrilimis
seklini bulmak istemektedir.

Buna gére, Hasan’in bulmasi gereken sonug
asagidakilerden hangisidir?

A)2¢-3-5 B)22.-32.5
C) 2-3-5° D)2-32.52
SORU-4

Asagidakilerden hangisinin asal ¢carpan sa-
yisi digerlerinden fazladir?

A) 30 B) 80 C) 135 D) 243
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SORU-5

Zumra'nin, oturdugu sitedeki toplam daire sa-
yisi 200 ile 300 arasindadir. Zimra daire sayl-
sini asal ¢arpanlarina ayirmistir.

Daire sayisinin asal carpanlarinin sadece 5
ve 7 oldugunu goren Zimra, daire sayisinin
rakamlar toplamini ka¢ bulmustur?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

SORU-6

Kenar uzunluklari santimetre cinsinden dogal
say! olan bir ahsap dikdortgenin alani 72 cm?
dir.

Buna gore, bu ahsap dikdortgenin uzun ke-
narinin alabilecegi degerler toplami kag san-
timetredir?

A) 99 B) 159 C) 162 D) 171
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SORU-7

144 sayisi ile ilgili;
I. 6 tane asal ¢arpani vardir.
Il. 16 tane pozitif tam sayi béleni vardir.

lll. Asal olmayan pozitif carpanlarinin sayisi
13'tdr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Ivell
C) Yalniz lll D) lvelll
SORU-8

Al2

B|2

C|D

45|D

15|D

E|5

1

Yukarida A sayisl, algoritma yardimiyla asal ¢ar-
panlarina aynimistir.

Buna gére, A + B + C + D + E igleminin so-
nucu kactir?

A) 953 B) 956 C) 958 D) 959
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SORU-9

Aysun’un satin almayi istedigi elbisenin fiyatinin
en kiucuk asal carpani 5, en buyuk asal carpani
ise 11'dir.

Buna gore, elbisenin fiyati agagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 110 B) 165 C) 330 D) 385

SORU-10

. Her birinin kltlesi 15 kg'dan az ve birbirine esit
olan bugday cuvallar asagidaki gibi bir kan-
tarda tartildiginda cuvallarin toplam kutlesi 720
kg gelmektedir.

Buna gore, bir cuvalin agirhg: tam sayi ola-
rak kac farkl deger alabilir?

A7 B) 8 C)9 D) 10
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SORU-11

42 cm? 78 cm?

Yukaridaki kare, her bir kenari santimetre cin-
sinden dogal say! olan ¢ adet dikdértgen bol-
meye ayriimisgtir. Dikdortgenlerin icinde yazan
sayilar bulundugu dikdértgenin alanini belirt-
mektedir.

Buna gore, karenin bir kenari en az kag san-
timetredir?

A) 10 B) 20 C) 40 D) 60

SORU-12

Asagida M sayisinin asal carpanlarina ayriimig
sekli verilmistir.

M=3352.7

Buna gore, asagidakilerden hangisi M sayi-
sinin ¢arpanlarindan biri degildir?

A) 21 B) 65 C) 105 D) 135
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SORU-13

Zafer, bir kenar uzunlugu 15 br olan asagidaki
kare seklindeki kagidin icine birim kareleri kul-
lanarak alani 60 br? ve kenarlar dogal sayi olan
dikdoértgenler cizmek istemektedir.

Buna gore, Zafer kare seklindeki bu kagi-
din icine ayni alana sahip ka¢ farkh dikdort-
gen cizebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

SORU-14

Hizbank’ta fis numaralari gise islemleri icin sadece
10’un katlarindan, bireysel islemler icin ise sadece
12’nin katlarindan olugmaktadir.

Buna godre bu bankada asagidaki fislerden hangisi
ile hem gise islemleri hem de bireysel islemler ya-
pilabilir?

A) B)
SIRA NO: 90

lyi Guinler Dileriz.

SIRANO: 100

lyi Guinler Dileriz.

) D)
SIRA NO: 110

lyi Giinler Dileriz.

SIRA NO: 120

lyi Giinler Dileriz.
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SORU-15
A B|2
C D|2
E D|3
F G|5
1 G |7
1

Yukarida A ve B sayilarinin ebob ve ekok bulma
islemi verilmistir.

Buna gore, Ebob(A, B) + Ekok(A, B) islemi-
nin sonucu kactir?

A) 422 B) 423 C) 426 D) 432

SORU-16

M=2335%2

N =238

Yukarida asal ¢arpanlarina aynimis sekli ve-
rilen M ve N sayilan icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Ebob(M, N) = 18 ve Ekok(M, N) = 5400
B) Ebob(M, N) = 54 ve Ekok(M, N) = 540
C) Ebob(M, N) = 36 ve Ekok(M, N) = 5400
D) Ebob(M, N) = 18 ve Ekok(M, N) = 540
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SORU-17 SORU-19
3 _ . Uzunlugu 90 000 metre olan yolun sol tarafina
Ahmet usta agsagida verilen cubuklan esit uzun- esit araliklarla agag dikilecektir, sag tarafina ise
lukta parcalara ayirmak istemektedir. esit araliklarla lambalar konulacaktir.
450 cm Agaclar ve lambalar arasindaki mesafeler
asagidaki seceneklerin hangisindeki gibi
540 ¢cm <
olursa karsilikh agac ve lamba sayisi en az
9
Bir cubugu kesme islemi 5 saniye surdi- olur? Ada Lamb
gune gore cubuklar esit pargalara toplam en gag amba
az kacg saniyede ayrilabilir? A) Her 2,5 km de bir Her 4,5 km de bir
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 B) Her 3,5 km de bir Her 4,5 km de bir

C) Her 4,5 km de bir Her 5 km de bir
D) Her 3,5 km de bir Her 5 km de bir

SORU-20

Aydan ve Omer'in bir magazadan aldiklan te-
lefonlar icin yaptiklari 6demelerin tablosu asa-
gida verilmistir.

Pesinat Aylik Taksit
SORU-18 Ylzdesi (%) Tutan (TL)
Aralarinda asal iki dogal sayinin eboblari ile LR 20 500
ekoklarinin toplami 145 dir. Omer 25 300
Buna gore, bu iki sayinin toplamlari asagida- Her ikisinin de yaptiklan pesin 6demelerden
kilerden hangisi olabilir? sonra taksitle 6deyecegi toplam tutar esittir.
A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 Her bir telefonun fiyati 2500 TL'den az oldu-

guna gore Aydan ile Omer aldiklan telefonlar
icin en fazla kag lira 6deme yaparlar?

A)3875  B)4000 C)4125 D) 4500




